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Bapuant Ne 1

1. Ha nenp poxzaenns Iletn ObLT KyIUIEH TOPT C OCHOBAaHHEM B
popme kBampara3x3 M, pasgeNeHHOr0 Ha 9 paBHBIX KYCKOB ¢
KBagpaTHeIMH oOcHOBaHMsMU1x1 M. Ilets pemmn paspezaTs TOPT
HO>KOM TIO TIPSIMOM Tak, 9TOOBI 00pa30BaIOCh HAaMOOBIIIEEe KOTHICSCTBO
OTICTBHBIX KYCOYKOB, HE 00s3aTelbHO paBHBIX. Kakoe MakcuManbHOe
YHCIO KYCKOB TOpPTa MOXHO IIOJIyYUTh C MOMOILIBIO OZHOTO
OpsIMOIMHEHHOTO pa3pe3a? Kakoe HauMeHblllee YUCIO TPSIMOIUHEUHBIX
pa3pe3oB MOXHO CcAelaTh, 4TOOBI KaXAbIM W3 9 mepBOHaYaBHBIX
KYCKOB OKa3aJICsl pa3pe3aHHbIM?

2. Haiitu uenpled, 0OpU KOTOPHIX 002 KOPHS ypaBHEHHs

(x—a—2)° +x—a—8=0 npunamiekar oTpesKy [L‘ 6] :
3.  Ckonbko CYHIECTBYET pa3IMYHbIX TpoeK(X; Y; Z)HCHLIX YHucel,

IS KOTOPBIX XyZZ3 =360007?

4. Pemnth ypaBHCHHE:

2019 2018 2017

(x2 = 4™ 4+ (x2 = %™ - (x + 2) + (X — 4xJ™ - (x + 27 + ..+
+(x+2)° =0.

5. ToukaM  pmemur jgmaronans AC  kBaapara ABCD B
orHorreHun MC : AM =1:3. Tpsmas, npoxosinas dyepe3 TOUKy
M , IeTuT KBaApar Ha JABE YaCTH, TUIOUIAH KOTOPBIX OTHOCSTCS

kakl:2. B kakoM OTHOIIEHWUH 7Ta
npsiMast ISJTUT TIEPUMETP KBajapara?



Bapuant Ne 2

1. Ha nmenp poxnmenusi Bacu ObuT KyIUleH TOPT C OCHOBAaHUEM B
dbopme kBaapatad x4 M, pasjelieHHOr0o Ha 16 paBHBIX KYCKOB C
KBaJpaTHBIMH oOCHOBaHMAMH1x1yam. Bacs pemmn paspesars TopT
HOKOM TI0 MIPAMOM TaK, YTOObI 00pa30BaoCh HAMOOJIBIIEE KOIUIECTBO
OTICTBHBIX KYCOYKOB, HE 00s3aTelbHO paBHBIX. Kakoe MakcuManbHOe
YHUCIO KyCKOB TOpPTa MOXHO IIOJIyYUTh C IOMOILIBIO OZHOTO
MpsIMOJIMHEWHOT0 pa3pe3a? Kakoe HaumMeHblee Yncio IpIMOIMHEHHBIX
pa3pe3oB MOXKHO chesaTh, YTOOBI KaXabli M3 16 mepBOHaYabHBIX
KYCKOB OKa3aJiCsl pa3pe3aHHbIM?

2. Haiitu 1enbie a, npu KOTOPBIX ypaBHEHHE
(x—2a+1)°-2x+4a-10=0 He wumeeT pemeHmA Ha OTpesKe
[-17].

3. CKOIBKO CYIIECTBYET Pa3IHIHBIX TpoeK(X; Y, Z)ueJIHX qHCeI,

st koropuix Xy2z* =12096 2

4. PemuTh ypaBHEHUE (3HAKU = UYEPEIyIOTCS)
(x2 + 4x)f ™" = (x? + ax ™ - (x = 2)+ (x? + axJ*™ (x—2)* — .-
_ (X _ 2)2015 —0.

5. ToukaM JEJIUT muaronans AC kBagpara ABCD s
otHomenun MC : AM =1:4 . Tlpamas, npoxoasmas 4epe3 Touky M ,

JIeUT KBaJpaT Ha [BE YaCTH, ILIOMIAAU KOTOphIX oTHOcsaTcs kakl:11l,
B KakoM OTHOIIEHUH 3Ta NpsAMas JeIUT IEPUMETp KBaapaTa?



Bapuant Ne 3

1. Ha nmenp poxaenust Koctu ObUT KYIUIEH TOPT ¢ OCHOBaHHEM B
(Gopme npsAMOYroIpHKKA 3X D M, pa3aeaeHHoro Ha 15 paBHBIX KYCKOB
¢ kBaapaTHbiMH ocHoBaHusMu1lx1 M. Kocts pemun paspes3ath TOpT
HO>KOM TIO TIPSIMOM Tak, 9TOOBI 00pa30BaIOCh HAMOOBIIIEEe KOJTHMICSCTBO
OTIICIBHBIX KYyCOYKOB, HE 00s3aTeNLHO paBHBIX. Kakoe MakcHManbHOE
YHCIO KYyCKOB TOPTa MOXKHO TOJIYYHTb C TIOMOIIBIO  OJHOTO
MIPSIMOJIMHEHHOTO pa3pe3a? Kakoe HanMEHbIIIee YMCIIO TPSIMOTTUHEHHBIX
pa3pe3oB MOXKHO CIeNiaTh, YTOOBI KaXKIbId U3 15 TMepBOHAYAIBHBIX
KYCKOB OKa3aJICs pa3pe3aHHbIM?

2. Haiitu nensle a, npu KOTOPBIX ypaBHEHHE
(x—a—4)* +2x—2a-16 =0 umeeT TONBKO OIMH KOPEHb Ha OTPE3KE

[18].

3. CKONBKO CYINECTBYET Pa3IM4YHBIX TpoeK(X; Y; Z)I.[GHI:IX qucell,

ISl KOTOPBIX XZySZ3 = 32400007

4. Pewurb ypaBHEHHE
(x2 = 2x)™ + (x? = 2xf"™ - (3= 2x)+ (x? = 2x)™ - (3= 2%)* + ...+
+(3-2x)*" =0.

5. ToukaM nemur  guaronans AC xBaapara ABCD B
ornomennn AM : MC =3: 2. Tlpamas, npoxoasmas depe3 Touky M ,

JENUT KBaJApaT Ha JBE YacTH, IUIOMaau KOTOphIX oTHocaTca kak 911,
B KakoM OTHOILIEHUH 3Ta NpsMas JEITUT IepuMeTp KBaapaTa’



Bapuant N\e 4

1. Ha nens poxaenuns Maiu ObUI KYIUIEH TOPT ¢ OCHOBaHHEM B
popme mpsAMoyronbHUKa 2X D 1M, pasneneHHoro Ha 10 paBHBIX KyCKOB
C KBaJpaTHbIMH ocHoBaHWsMH1x1 M. Mamma pemmna paspesaTh TOPT
HOKOM II0 MPSIMOM TaK, 9TOOBI 00Pa30BaIOCh HAMOOIBIIEE KOJTUICCTBO
OTJIENBHBIX KYCOUYKOB, HE 00s3aTelpHO paBHBIX. Kakoe mMakcumanbHOe
YUCIIO KYyCKOB TOPTa MOXXHO TOAYYUTh C TIOMOIILIO OJHOTO
MIPSMOJIMHEHHOTO pa3pesa? Kakoe HanMeHbIIee YUCIIO MPSIMOTHHEHHBIX
pa3pe3oB MOXKHO CHAENaTh, 4TOOBI Kaxapld w3 10 mepBOHAYATHHBIX
KYCKOB OKa3aJics pa3pe3aHHbIM?

2. Haiitn 1enpied, TPH KOTOPBHIX XOTA OBl OJUH KOPEHb
ypasrennst (X —2a+3)° +2X—4a-9=0 npunagmexar  OTpesKy
[-2;6].

3. CKOIBKO CYIIECTBYET pa3iM4HBIX TpoeK(X; Y, Z)ueJILIX JHCeI,

st kotopbix Xy*z® = 540000 ?

4. Pemuth YpaBHEHHUE (3Hakm = YEPETyIOTCS)
(2 4+ 2x) = (x2 + 2% (2x + 1) + (X2 + 2% - (2x +2)° - .-
—(2x+1™ =0,

5. TouxaM pmenut amaronans AC  ksagpara ABCD B orHOmEeHnu
AM :MC =2:1. TIlpsmas, npoxonsmas depe3 To4uky M , nemur
KBaZpaT Ha JBE YacTH, IUIOMAgM KOTophix oTHocsarca kak9:31. B
KaKOM OTHOLIEHHH 3Ta IpsMas IEJIUT IEPUMETP KBaapara’?



